

## **Навечно в памяти**

30 января 2019 года студенты 1-го курса 5-й группы факультета «Управления земельными ресурсами» под руководством куратора группы С.Шарипова посетили научно-просветительский комплекс имени первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова. В дань уважения памяти великого государственного деятеля и политика Ислама Каримова они возложили цветы к памятнику.



Имя Ислама Абдуганиевича Каримова, основателя нашего независимого государства, внесшего большой вклад в развитие, в мир и процветание нашей Родины, будет навечно запечатлено в наших сердцах.